
 
 

Acta de la Sesión Extraordinaria N° 014 celebrada el miércoles 09 de setiembre del 

2020. 

 

Con la presencia de los señores Regidores y Síndicos, tanto Propietarios como Suplentes: 

 

Regidores Propietarios: 

Martín Antonio Reyes Salinas, María Auxiliadora Pérez Ruiz, Jhonny William Gutiérrez 

Molina, Alice Chacón Suárez, Ovidio Jiménez Salazar, William Alberto Allen Morales, 

Raymer Loaiciga Gómez. 

 

Regidores Suplentes: 

Emilce Díaz Baltodano, Juan Vicente Valencia López, María del Carmen Castro Sequeira, 

Magaly Obando Chavarría, Manuel Alfredo Díaz Agüero. 

 

Síndicos Propietarios: 

Jackeline López Zúñiga, Santo Gutiérrez Enríquez, Julio Eduardo Grijalba Villarreal, Luis 

Fernando García Montes, Bonifacio Díaz Zúñiga, Luis Espinoza Venegas. 

 

Ausente: Marco Tulio Ávila Alvarado. 

 

Síndicos Suplentes:  

Gabriela Acosta Jiménez, Evelyn Briones Carrillo, Diana Carolina Enríquez Carrillo. 

 

Ausente: Elizabeth Molina Rangel. 

 

Alcalde Municipal: 

MSc. Carlos Armando Martínez Arias. 

 

Secretaria a.i del Concejo Municipal: 

María Ester Carmona Ruiz 

 



 
 

PRESIDENTE MARTIN REYES 

Muy buenas tardes, buenas noches ya, señores regidores, señoras regidoras, síndicos y 

síndicas, compañeros de la secretaría, señor Alcalde, compañeros de la Administración; al 

ser las 18:07 minutos, doy por abierta la Sesión Extraordinaria N°014 del miércoles 09 de 

setiembre del 2020, de este honorable Concejo Municipal de Nicoya. Antes de iniciar como 

siempre, de las vísperas del día (lectura de la meditación del día).  

 

Artículo I: 

1.-Comprobación de quórum 

Efectivamente se cumple con el quórum por unanimidad. 

 

2.-Lectura y aprobación de orden del Día. 

 

PUNTO ÚNICO DE AGENDA: 

DEBATE Y DELIBERACIÓN DEL PROYECTO DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL 

PERIODO 2021. 

 

Hago la comprobación del quórum, sírvanse levantar la mano los señores y señoras 

regidoras, APROBADO. 

 

Lectura y aprobación del orden del día. Punto único de agenda: Debate y deliberación del 

proyecto del presupuesto municipal periodo 2021. Sírvanse levantar la mano los señores y 

señoras regidoras si están de acuerdo con este punto único. APROBADO POR 

UNANIMIDAD 

 

 

ACUERDO N°001 EL CONCEJO MUNICIPAL DE NICOYA EN FORMA UNÁNIME 

APRUEBA LA AGENDA DEL DÍA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 014 DEL 

MIÉRCOLES 09 DE SETIEMBRE DEL 2020, SIENDO EL PUNTO ÚNICO DE AGENDA: 

DEBATE Y DELIBERACIÓN DEL PROYECTO DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL 2021. 

DEFINITIVAMENTE APROBADO POR UNANIMIDAD 

Votan Martín Antonio Reyes Salinas, Presidente Municipal; María Auxiliadora Pérez Ruiz, 

Vicepresidenta Municipal; Johnny William Gutiérrez Molina, Alice Chacón Suárez., Ovidio 

Jiménez Salazar, William Alberto Allen Morales, Raymer Loaiciga Gómez. 

 

 

 

 

 



 
 

PRESIDENTE MARTIN REYES. 

Abro el debate a este presupuesto. La administración tiene una presentación. Entonces 

sírvanse a tomar la palabra. 

 

ALCALDE ARMANDO MARTINEZ 

Saludo. Con base en todas estas sesiones que hemos venido teniendo, y los debates, y 

analizando. Eh, hemos podido realizar un análisis, verdad, de ver, de acuerdo a los ajustes 

indicados por ustedes y bueno, queremos presentar a este plenario, la respuesta más bien 

de parte de la administración, de las diferentes propuestas realizadas por ustedes. Teniendo 

siempre como base verdad, que, diay hay una serie de compromisos, de servicios que por 

más que se hagan esfuerzos de afectar, o dejar de afectar para el ordinario 2021, eh, nos 

vemos a veces en la obligación de mantener, entonces con base en la propuesta que ustedes 

plantearon, hemos hecho el siguiente ajuste. Y los compañeros desde la parte 

presupuestaria, la dirección financiera y el departamento presupuestario, va a continuación 

entonces, a exponer los principales ajustes para el presupuesto 2021, con base en todas las 

sesiones que hemos venido teniendo durante estas semanas pasadas. Desde la 

presentación, el día 28 de agosto, a la fecha. Muchísimas gracias y pues a continuación, la 

presentación. 

 

 

GIANCARLO FAJARDO PERALTA. DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTO Y 

PLANIFICACIÓN. 

Saludos. Bueno, días atrás hemos venido presentado este proyecto, o este anteproyecto del 

presupuesto 2021, hablando de ingresos, hablando de egresos y toda su formulación, 

verdad, como tal. Hoy solamente, nada más indicarles que esta presentación, solamente 

expresa los, las sugerencias y los, o las peticiones que nos hizo el mismo concejo, él mismo, 

la comisión verdad, de hacienda y presupuesto. Entonces es lo único que vamos a presentar, 

o nada más indicar, como es que, cuáles son las modificaciones que ha habido, verdad. En 

virtud de todo lo que ellos, de todas las sugerencias de las solicitudes que nos han hecho. 

El único tópico nada más es ese. Entonces bien. Sencillamente. Se aumentaron a 10 

millones lo concerniente al plan de desarrollo cantonal, verdad, 10 millones que solicitaron, 

bueno. En el presupuesto que ustedes ya tienen a mano, verdad, ya ahí pueden ver estos 

datos. Ya se incluyeron, ya se hicieron las modificaciones como tal. Para la semana cultural, 

entonces, el monto verdad, es de 10 millones de colones, para la semana cultural de la 

anexión. Para el 25 de julio y en sugerencia de todos, para el 25 de julio y todo lo que tiene 

que ver con los actos protocolarios propios de ese evento, entonces se aumentó a siete 

millones quinientos mil. Para el cantonato que es una actividad aparte, que ya se aclaró 

verdad y todo lo demás, entonces también se aumentó 7 millones quinientos mil colones. 

Verdad, estaba en 5 millones y se aumentó a 7 millones quinientos mil. Para la actividad 

concerniente a la pica de leña, y la Virgen de Guadalupe, se aumentó de 2 millones a 4 



 
 

millones de colones, verdad. En virtud de todo lo que aquí se sugirió y verdad, se indicó. 

Entonces, para que sepan, verdad. Bien, en cuanto a feria azul, el monto es de 5 millones, 

también hubo un aumento ahí significativo. Para las ferias que tienen que ver con el 

emprendedurismo, verdad, o la feria azul, eh, hay 5 millones de colones, perdón ahí por la 

duplicidad. Son 5 millones, más bien perdonan es que ahí se duplicó la información, 

perdonen más bien. Actividades no contempladas, que se estableció un millón de colones, 

verdad, imprevistos y todo lo demás, el 5% que dice la administración por causas de errores 

y cosas parecidas. Ahora bien, para huertas comunitarias, que fue lo que se solicitó también, 

en modificación al presupuesto, entonces, 10 millones de colones. Ese es la tope verdad, 

los 10 millones de colones. Se aumentó a 10 millones de colones. Para mujeres del maíz y 

esta actividad, entonces, igual, se aumentó a 8 millones de colones, tal como se sugirió. La 

famosísima y muy importantes aportes en especie, se incluye, de acuerdo a la proforma que 

se ha presentado al departamento, entonces, para la asociación de desarrollo integral de las 

pozas, 4 millones seiscientos mil colones. Para la asociación de desarrollo integral de Monte 

Galán, 3 millones trescientos mil. Para la asociación de desarrollo de Florida, 4 millones 

ochocientos mil. Para la asociación de desarrollo de Nosara. 5 millones quinientos mil. Esto 

incluye la bodega, y bueno, lo que propusieron los pescadores, verdad. La bodega de los 

pescadores y por supuesto los bienes duraderos, materiales y equipo de mobiliario y oficina 

también. Entonces esto incluye los 5 millones quinientos mil. En realidad, es sumamente 

sencillo y muy corto, solamente se exponen aquí las modificaciones que el mismo concejo, 

la comisión, verdad y todo lo que hemos venido tratando días anteriores. No sé si tienen 

alguna pregunta. Es muy básico, nada más era para indicarles y quede a la vista de todos 

que esos fueron los aumentos que se hicieron de acuerdo a las solicitudes que, nada más. 

Si tienen alguna pregunta o alguna duda. Ernesto, no sé si querrás decir algo. Se adjunta la 

presentación. 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 
 



 
 

 
 

 

 

 
 



 
 

 
 

  

 

PRESIDENTE MARTIN REYES 

Gracias compañero. 

 

JOSE ERNESTO BALTODANO. DIRECTOR FINANCIERO. 

Eh con permiso señor presidente, nada más, buenas tardes a todos, señoras y señores 

regidores, síndicas, síndicos, este, en referencia a los 7 millones y medio que estaban ahí 

de más, este. Fueron los 7 millones que ustedes también solicitaron con respecto a tratar de 

fortalecer un poco más el tema de las ferias. Creo que lo discutimos un poco ahí, entonces 

están los 5 millones que es lo de la feria azul, y los 7 millones y medio es para el apoyo de 

las emprendedoras en el tema de las ferias azules. Para que quede nada más un poco claro. 

Ah y perdón señor presidente, con respecto a los montos que vieron en aportes en especie, 

este, recuerden que los aportes en especie se basan en las proformas que presentan en los 

proyectos, por eso no van a ver que por ahí Monte Galán había pedido 3 millones 

setecientos, para decir un monto, y dijeron que eran 3 millones trecientos. Eso es porque 

nosotros tomamos como base, lógicamente afectamos por rubro, vamos a decir, ellos están 

pidiendo perling, entonces ocupamos meterlos en metálicos, plásticos, y código por código. 

Por esa razón es que tal vez no ven el monto exacto. Porque nosotros nos basamos en las 

proformas que le presentan a la administración para los proyectos en aportes en especie. 

 



 
 

PRESIDENTE MARTIN REYES 

Gracias José Ernesto. ¿Algún compañero tiene algo que decir, algún compañero regidor o 

síndico o síndica? Sí Compañero William Alberto. 

 

REGIDOR PROPIETARIO WILLIAM ALLEN. 

Saludo. Okey, esto va por varios lados. Primero, en la experiencia que tengo de estar por 

quinta vez en un presupuesto municipal, es la primera vez, que por lo menos he tenido una 

responsabilidad de esta que los anteriores. Pero también es la primera vez que siento más 

acercamiento, más apertura, más participación. Tanto por los funcionarios como por el 

mismo concejo municipal. Siempre estamos dispuestos a mejorar, pero si tengo que 

comparar, esta es la mejor experiencia que he tenido. Porque además ha sido una 

experiencia con menos polémicas. Se puede decir y afirmar. Con menos debate de posturas, 

a veces irrazonables. Y ahí sí yo les doy las gracias, a todos y todas nosotros, porque nos 

hemos comportado a la altura que necesita un cantón como Nicoya. Un presupuesto 

municipal no debe ser sujeto de disputas y riñas políticas, por quien más jala menos o por 

quién no. Debe ser un espacio de debate y de propuesta. Hay cosas que mejorar, creo yo 

todavía, como el tema de los concejos de distrito. Hay cosas que mejorar a lo interno del 

mismo concejo municipal, para que los 7 regidores estemos más apuntados a un debate 

más abierto. Yo creo que se vio, don Ovidio, yo de verdad respeto su posición y su 

comportamiento en estas semanas, sobre los debates que hemos dado y cómo hemos 

reaccionado. Igual a Johnny. Igual a Auxi, a Martín, este, a Raymer, a Alice. Y ojalá que los 

próximos presupuestos que vengan sean más amplios. Más participativos. Donde los 

concejos de distrito sí tomen esa batuta que les corresponde, de proponer, no sólo con 

partidas específicas. Sino de controlar, de fiscalizar, verdaderamente la administración de 

los territorios, y que no seamos los regidores, los que al final pidamos cosas que, sí las 

vamos a pedir, como todo regidor verdad. Pero que sean las comunidades las que al final 

con técnica y con el marco legal correspondiente, este presupuesto sea más de la gente, 

más popular y menos representativo como el de ahorita. 

 

PRESIDENTE MARTIN REYES. 

Gracias compañero William. Yo quiero agradecer a la administración, quiero agradecer 

también a los compañeros de la administración; a los compañeros regidores y regidoras, 

tanto propietarios como suplentes. A los compañeros síndicos y síndicas. Yo creo que no en 

vano hemos llegado a este concejo municipal para trabajar en virtud de lo que nos mandó el 

pueblo nicoyano y es a trabajar en conjunto, en un solo equipo. Agradezco también que 

como, y hago réplica de las palabras del presidente de la comisión de hacienda y 

presupuesto, que los compañeros regidores y regidoras se han comportado a la altura, en el 

marco del respeto, en estas últimas sesiones. Diferencias siempre habrá. Pero mientras las 

diferencias se hablen, y podamos dialogar en el marco del respeto, este concejo municipal, 

creo que será atípico. Y se comportará durante estos 4 años, mejor que muchos concejos 

municipales anteriores. Creo que ha sido un presupuesto digno del pueblo de Nicoya. Un 



 
 

presupuesto que se ha ajustado a muchas necesidades; y además que se le ha escuchado 

a muchos nicoyanos y nicoyanas que nunca se les escuchó. Se ha tratado de mejorar el 

cantón. Nosotros tenemos un presupuesto muy bajo. Desearíamos que los que no se 

cubrieron con este presupuesto, más adelante podamos llevar sus proyectos a buen término, 

a buen puerto. Este es el primer presupuesto, podemos seguir trabajando y tenemos que 

trabajar en conjunto. Agradezco también a cada uno de ustedes, nuevamente, porque este 

presupuesto de verdad que, de que ha trabajado de la mejor manera. Eh, de verdad muchas 

gracias presidente de la comisión y compañeros. Cuando hice la comisión de hacienda y 

presupuesto, me dijeron que cómo cometía la bestialidad de incluir a los 7 regidores 

propietarios en esa comisión. Que sería algo descabellado. Creo que no me equivoqué. 

Porque es sin duda alguna es una de las comisiones más importantes que tiene cualquier 

municipalidad. Y aquí es donde se puede ver, que no se le oculta nada a nadie. Que se 

puede trabajar, que pueden verlo, que pueden discutirlo y que podemos seguir adelante. De 

verdad muy agradecido. 

 

 

JOSE ERNESTO BALTODANO. DIRECTOR FINANCIERO. 

Bueno, de nuestra parte, nosotros como funcionarios, este sí tenemos que agradecer la 

paciencia, la atención recibida en estas sesiones de comisión de hacienda y presupuesto. Y 

para agregar un poco a lo que dijo el señor presidente, la verdad que haber tomado en 

cuenta a los 7 regidores en la comisión de hacienda y presupuesto, créanos que, para 

nosotros como funcionarios y administración, es mucho más sencillo conversarlo, debatirlo, 

analizarlo y la verdad es que crean que estas propuestas, estas iniciativas que ustedes traen, 

pues la verdad es que nosotros las tomamos de la mejor manera. Y de igual forma pues, 

todo, o que sea para cambio, este, como les dije anteriormente, estamos anuentes a 

escuchar. A recibir cualquier tipo de recomendación, y la verdad es que nosotros muy 

agradecidos por la paciencia. Muy agradecidos por la comprensión, por la comunicación y 

sobre todo por la transparencia como se ha manejado completamente este presupuesto. La 

verdad es que, creo que estamos para muchas cosas. Espero que esto sea el inicio para 

seguir creando un verdadero equipo entre concejo municipal y administración para hacer 

crecer a Nicoya, y la verdad de que, de nuestra parte muy agradecidos con ustedes la 

verdad. Muy agradecido por apoyar estas propuestas. Y no, no queda más de decir. 

Repetirles que aquí estamos para servirles, esto es por y para Nicoya. Las puertas de 

nuestras oficinas están abiertas para cuando ustedes gusten. 

 

ALCALDE ARMANDO MARTINEZ 

Yo nada más quería referirme a algo presentado por, que indicó el señor presidente y tiene 

que ver con la continuidad de los proyectos. De verdad de nuestra parte, o por lo menos de 

la administración, un compromiso para poder continuar, a las comunidades que por alguna 

razón en esta ocasión no se les está beneficiando. Sobre todo, porque hay un importante, 

importante apoyo a las comunidades. Yo quisiera que fuera inclusive más. Ustedes no tienen 



 
 

una idea, a mí me da tantísima pena cuando todo mundo llama, escribe o indica que necesita 

un apoyo. Que necesita unos blocks, que necesita un cemento, que necesita esto o lo otro 

y saber que me encuentro, di en una estructura bastante complicada, en cuanto a poder de 

ejecutar. Inclusive el mismo lunes estábamos con la junta vial materializando lo que 

dialogamos, de cómo ayudar a comunidades que tienen situaciones en sus vías. Por ahí don 

Nelo que me decía el otro día, voy a ir el sábado, pero voy a ir a tirarle. Miren complicadísimo 

verdad, porque hay una voluntad de parte de la administración, de poder apoyar, pero es 

una estructura tan cuadrada. Tan, tan, tan difícil verdad, este. Y uno quisiera poder ayudar 

más, la verdad, y bueno, verdad don Nelo, es bromeando porque yo. Me da una pena, vieras 

yo, sus mensajes, no poder. me siento tan impotente, esa es la palabra. Yo espero que, con 

la aprobación de este presupuesto, di podamos realmente apoyar a las comunidades, 

inclusive hay un dinero que se está indicando, un rubro para que la administración pueda 

tener dinero para infraestructura vial, que es increíble, pero en este momento no lo hay, y no 

lo ha habido desde el 01 de mayo que yo asumí. Entonces, esas situaciones cuando uno 

quiere ayudar y no podes, es muy complicado. Yo les agradezco, verdad si se logra aprobar 

este presupuesto de la mejor manera, y el compromiso para que sepan, verdad, que el 

próximo año, de igual manera, di ojalá que el ingreso municipal sea más que lo que estamos 

haciendo, generando mejores cobros. Implementando mejor esta apertura de Nosara, eh, 

venga a permitir también que, di podamos realizar o tener mayor presencia en Nosara, y con 

ello incrementar los ingresos. Ser una municipalidad también más productiva, en esas líneas 

de los cobros, sobre todo, de los patentados, eh del impuesto. Es cierto que hay tiempos 

difíciles, pero también me llama mucho la atención que en medio de esta situación también 

estamos generando muchísima inversión. Inclusive me atrevería a decir, bueno eso es 

cuestión de coger un presupuesto de los años anteriores y ver. Y el reto está en que la 

inversión en las comunidades es muy muy significativa. Entonces yo les agradezco, y el 

compromiso de los próximos, verdad también, iremos teniendo más experiencia para poder 

apoyar más a las comunidades. Poder apoyar proyectos más sustanciales, no sé cómo decir, 

más transformadores, que ayuden a generar en las comunidades. No únicamente apoyo a 

materiales o cosas de embellecimiento, verdad, una infraestructura, sino que realmente 

apoyemos proyectos que impacten y que generen que este cantón que es Nicoya, que es 

tan productivo, pues pueda salir adelante. Muchísimas gracias señores ediles y bueno ojalá 

que todo sea positivo.  

 

GIANCARLO FAJARDO PERALTA. DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTO 

Yo nada más para cerrar la participación digamos, agradecer de parte de todo el 

departamento. Quiero decirles que nosotros estamos abiertos, verdad. El departamento de 

planificación y presupuesto está abierto, tienen alguna duda, si tienen alguna consulta. Si 

hay algo en que podamos contribuir, bueno, verdad ahí están las puertas abiertas del 

departamento. Y hemos tratado de venir y hablar. Porque siempre se manejan versiones y 

se hacen suposiciones y cosas que no verdad. Entonces nosotros estamos abiertos 

totalmente, si tienen dudas o consultas, con muchísimo gusto, estamos siempre para servir, 



 
 

espero que todo lo que hemos visto, Martín, señor presidente, compañeros y compañeras, 

verdad. Haya podido ser lo más claro, lo más entendible y esto pues, la idea es que seamos 

más analíticos, más críticos del presupuesto, verdad. Más entendidos y ojalá que hayamos 

podido lograr el cometido verdad. Que ese es el fin, y por Nicoya, que es lo que nos reúne 

al final verdad. Entonces, de nuestra parte, de planificación y presupuesto, sería todo a no 

ser que tengan alguna consulta o no. Señor presidente. 

 

PRESIDENTE MARTIN REYES 

Gracias Giancarlo. Yo para finalizar esta sesión, sí quiero decirles a los funcionarios, que, 

así como este concejo ha contribuido a la aprobación de este presupuesto, el día de mañana, 

ustedes son los pioneros de que ese presupuesto sea ejecutado. Y ojalá que nos falta plata, 

ojalá que nos falte plata. O sea, que ese presupuesto se ejecute a cabalidad, de lleno y que 

podamos decirle a los nicoyanos de que no podemos hacerle más porque hemos ejecutado 

todo. Que podamos seguir trabajando. Y ustedes tienen que hacer réplica de este mensaje 

a sus compañeros. Que su trabajo sea digno y que se sientan orgullosos de ser empleados 

municipales y que contribuyen al desarrollo de este cantón día a día. Gracias. 

 

 

 

 

Se adjunta documento de presupuesto con las debidas correcciones, realizadas por parte 

del Departamento correspondiente de la Administración Municipal de Nicoya. 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 



 
  



 
 

 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
 

 



 
  



 
 

 



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
 

 



 
  



 
  



 
 

 



 
 

Es todo. 

Se da por concluida la sesión al ser las dieciocho horas con treinta y dos minutos (18:32), 

del día miércoles 09 de setiembre del 2020. 

 

 

 

 

 

 

 

   _____________________________                        ____________________________ 

       Martín Antonio Reyes Salinas                                   María Ester Carmona Ruiz 

              Presidente Municipal                                     Secretaria a.i del Concejo Municipal 

                                                                                         

 

 

 

 


